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Téma bakalářské práce:       Možnosti zvýšení úrovně bezpečnost v mikroregionu  
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Kritéria hodnocení: 
Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 Formulace cílů práce  

a metodika jejího zpracování 
        X    

2 Práce s daty a informacemi    X       

3 Práce s literárními a jinými 

zdroji (citace, norma) 
   X      

4 Jazyková kultura  

a formální úprava práce 
   X      

5 Splnění cílů práce, závěry 

práce a jejich formulace 
   X     

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 

 

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 

 
Bakalářská práce (dále jen „BP“) je zaměřena na možnosti zvýšení úrovně bezpečnosti 

v mikroregionu Němčicko.  

Cíl BP je autorem zúžen jen na posouzení úrovně bezpečnosti v mikroregionu Němčicko 

z pohledu kriminality, přestupků a preventivně výchovné činnosti a na návrh opatření ke 

zlepšení současného stavu jen z této oblasti, což následně autorovi neumožňuje posoudit 

a vymezit současný stav v zajištění bezpečnosti v daném regionu komplexně a komplexně 

navrhnout opatření na zlepšení současného stavu ve sledovaném mikroregionu.  
V teoretické části je představen mikroregion Němčicko, vymezeny základní pojmy a instituce 

zabývající se vnitřní bezpečností. V závěru teoretické části je pak zhodnocen současný stav 

úrovně bezpečnosti z pohledu kriminality, přestupků a preventivně výchovné činnosti.  
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Nedostatkem je, že teoretická část vychází pouze z uvedené řešerže z dostupných zdrojů 

a nenavazuje na bezpečnostní systém České republiky a analýzu rizik a ohrožení rozpracovaných 

v krizovém a havarijním plánování dotčených obcí s rozšířenou působností a kraje tak, jak  uvádí, 

aby byla  zachována struktura systému, jeho stabilita, spolehlivost a chování v souladu s cílovostí  

a komplexně zajišťováno zachování, ochrana a rozvoj chráněných zájmů, kterými jsou životy 

a zdraví obyvatel, majetek i životního prostředí.  

Praktická část je zúžena jen na návrh možností a způsobů jak zlepšit současný stav úrovně 

bezpečnosti v daném regionu ze strany obcí, policie, částečně složek IZS i obyvatel samotných 
v oblasti kriminality, přestupků (především v souvislosti s provozem na pozemních 

komunikacích) a v oblasti preventivně výchovně činnosti jsou navržená opatření, především jen 

technického rázu, která při zavedení do praxe mohou na problematických místech eliminovat 

společensky škodlivé jednání svým preventivním či represivním působením, což částečně snižuje 

úroveň BP.  

Práce tvoří kompaktní celek. Autor se od tématu neodklonil, pouze cíl práce ke škodě obsahu 

zúžil. Jednotlivé kapitoly práce na sebe logicky navazují. Za velký klad práce považuji to, že 

veškeré informace podané v práci jsou nanejvýš aktuální a rovněž přesné a vyčerpávající. Student 

se v problematice velmi dobře orientuje. Dokázal také ve své práci postihnout a vybrat pouze 

relevantní fakta, potřebná pro řešení daného tématu.  

Formální úroveň zpracování práce je velmi dobrá a autor vypracoval svou práci podle 

stanovených zásad pro BP. V práci se nevyskytují zbytečné duplicity. 

Lze konstatovat, že vytyčený cíl autorem práce byl realizován, celkový závěr je zpracován 

vhodně a odráží skutečnosti uvedené v práci. Uváděné přínosy práce jsou reálné.  

 

 

   Otázky k obhajobě bakalářské práce: 

 

1. Zdůvodněte, proč byl cíl BP zúžen jen na posouzení úrovně bezpečnosti ve sledovaném  

    mikroregionu z pohledu kriminality, přestupků a preventivně výchovné činnosti. 

2. Uveďte, pod které obce s rozšířenou působností spadají obce mikroregionu Němčicko                  

    a jaká je vzájemná spolupráce a součinnost mezi nimi v oblasti bezpečnosti.  

3. Nachází se ve sledovaném mikroregionu objekty nebo zařízení uvedené v havarijním plánu  

    příslušného kraje a krizových plánech příslušných obcí s rozšířenou působností, které jsou   

    nebo mohou být zdrojem rizika a výrazně ohrozit jeho bezpečnost? 

 

 

Klasifikace oponenta bakalářské práce:  B – velmi dobře 

 

 

V Uherském Hradišti dne 23. června 2020 

 

          Ing. Václav Kostelník, CSc. 

       …………………………………... 

       podpis oponenta bakalářské práce 
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